Petit ensemble mignon... le bonnet

3 petites mailles

Date de derniére mise a jour : 2017-10-13

Pour le réaliser, j'ai utilisé de la laine acryligue Softee Baby de Bernat (#3 Iéger) et un
crochet 3 mm.

Jiai fait la taille naissance mais si vous souhaitez un bonnet plus grand, c'est facile. I
suffit de mesurer le diamétre de lI'ouvrage a la fin du rang 4. Si vous avez besoin de plus
de rangs pour atteindre le diameétre voulu (voir le tableau ci-dessous), augmenter de 12
mailles & chaque rang, en répartissant les augmentations de facon égale.

Pour vous aider avec les grandeurs, voici un tableau récapitulatif avec les mesures en
général -- diametre pour chaque taille.

Diamétre de la Hauteur du bonnet

. , Circonférence une fois terminé
. Circonférence de couronne
Taille N du bonnet . ,» (hautdela
la téte .. (augmenter jusqu’a . ,
recommandée couronne jusqu’au

obtenir ce diamétre) bas de Poreille)

Nouveau-né 13 pouces (33 cm) 12 —12.5 pouces 3.5—4.0 pouces (9 — 4.5-5.5 pouces (11

(30.5-32cm) 10 %cm) Y2 — 14 cm)
2 semaines — 14 pouces (35.5 13- 13.5 pouces 4.45—4.75 pouces 5.5 -6 pouces (14 —
3 mois cm) (33-345cm) (11-12.5cm) 15 % cm)
3-6mois 15 pouces (38 cm) 14 - 14.5 pouces pouces (13 cm) 6 —6.25 pouces (15

(35.5-37cm)

16 pouces (40.5 15 pouces (36
cm) cm)

Y% — 16 cm)

6.25 — 6.5 pouces

5.25 pouces (14 cm) (16 — 16 % cm)

6 — 9 mois


http://3petitesmailles.wordpress.com/

— 1
9 -12 mois 16.5 pouces (42  15.5 pouces 5.25 - 5.5 pouces (14 6.5 pouces (16 %2

cm) (39.5cm) —15cm) cm)
12-18 mois 17 pouces (43.5 16 pouces (40.5 5.5-5.75 pouces (15 6.75 pouces (17 %2
cm) cm) cm) cm)
. 17 pouces (43.5 5.75—6 pouces (15 -
18-24 mois 18 pouces (46 cm) cm) 16 cm) 7.25 pouces (19 cm)

Taille naissance :
Faire une chainette de 4 ml, joindre par 1 mc dans la 1% ml pour former un cercle.

Tour 1 -3 ml (compte pour 1 b), 11 b dans le cercle, joindre par 1 mc au haut des 3 ml
du début. (12)

Tour 2- 3 ml (compte pour 1 b), 1 b au méme endroit que les 3 ml, 2 b dans chaque m,
joindre par 1 mc au haut des 3 ml du début. (24)

Tour 3 - 3 ml (compte pour 1 b), 2 b dans la m suiv, *1 b dans la m suiv, 2 b dans la m
suiv*, rép. de * a *, joindre par 1 mc au haut des 3 ml. (36)

Tour 4 - 3 ml (compte pour 1 b), 1 b dans la m suiv, 2 b dans la m suiv, *1 b dans les2 m
suiv, 2 b dans la m suiv*, rép. de * a *, joindre par 1 mc dans le haut des 3 ml. (48)

Tours5a1l:3ml, 1b dans chaque m, joindre par 1 mc dans le haut des 3 ml. (48)

Tours 12 a 14 : 1 ml (ne compte pas pour 1 ms), 1 ms dans chaque m, joindre par 1 mc
dans la 1°® ms (et non dans la ml du début du tour). (47)

Arréter le fil.



